

ВЕСТНИК ПРИБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 12 (8897)

21

ЧЕТВЕРГ

марта 2019 года



«Спортивная элита – 2018».

2-я, 11-я стр.



С родителями – к новым достижениям.

8-я стр.



Против кори.

21-я стр.



Собаки, которые гуляют сами по себе.

22-я стр.



Время «сосулей», «подснежников» и прочих забот



МЕСТО ВСТРЕЧИ – НЯГАНЬ-ЮГРА

«Рыбак года – 2019»

XV открытый Чемпионат по подледному лову среди трудовых коллективов и жителей Нягани пройдет 31 марта на озере Зеркальном (пгт. Приобье).

Организаторами являются администрация Нягани и местное отделение партии «Единая Россия». Торжественное открытие состоится 31 марта в 09.30. В соревнованиях могут участвовать все желающие в составе команды из четырех человек (каждый должен иметь отличительную эмблему с названием команды и фамилией участника, желательны единая форма и транспарант). Заявки на участие представляются в письменной форме в оргкомитет до 12.00 29 марта по адресу: Исполком местного отделения «Единой России», Нягань, Первый микрорайон, дом 46, корпус № 1, 1-й этаж. Телефон для справок: 8 (34672) 6-06-26.

Патриотами не рождаются

Сугубо конкретные вопросы вошли в повестку

очередного заседания муниципальной комиссии по вопросам патриотического воспитания детей и молодежи, состоявшегося под председательством заместителя главы Нягани О.В. Михайлец.

О межведомственном плане мероприятий по гражданско-патриотическому воспитанию в муниципалитете на текущий год и об итогах муниципального этапа конкурса «На лучшую подготовку граждан к военной службе и организацию призыва» на заседании доложил А.Н. Еськов, о деятельности городского отделения организации «Ветераны пограничных войск Югры» рассказал В.В. Волгин. Живой интерес собравшихся вызвали данные об итогах осеннего призыва в Нягани... В перечне первоочередных задач – создание к 1 мая отрядов юнармейцев во всех городских школах. А еще участники комиссии поздравили победителей конкурса на лучшую материально-техническую базу и работу по подготовке к службе обучающихся: первое

место заняла школа № 1, второе – третья школа, третье – школа № 6.

Алексей ЛУЧКИН.

Первое, второе и компот

Закуска, первое, второе блюда плюс напиток по ценам ниже, чем в обычных заведениях – в Нягани появится социальная столовая. Новый объект объекта планируется открыть 22 марта в здании Комбината питания на Сергинской, 12.

«Столовая уникальна тем, что цены в ней будут ориентированы на граждан с достатком средним и ниже среднего, – говорит заместитель директора МУП МО г. Нягань «Комбинат питания» Марьяна Мезенцева. – Меню ежедневно будет меняться и разрабатываться таким образом, что средний чек комплексного обеда на взрослого человека (закуска, первое и второе блюда плюс напиток) будет составлять 150-200 рублей. Кроме того, предусмотрено здоровое питание, постное меню и блюда на заказ – это полуфаб-

Самовольно возведенные развалюхи-строения, неважная уборка территорий, прилегающих к предпринимательским объектам, глыбы снега и сосульки, свисающие с кровель и входных групп, весенние наледы на тротуарах, «автоподснежники» во дворах и на обочинах дорог... – тем для недовольства няганцев всегда хватает.

Перечисленные «негативы», мешающие городу и горожанам жить и развиваться, а также создающие реальную угрозу, попали в зону пристального внимания участников рейда, состоявшегося 13 марта. Не убоившись даты (в муниципальных структурах в принципе трудится немного суеверных людей), на выездную летучку отправились должностные лица из отдела муниципального контроля, Управления по потребительскому рынку и развитию предпринимательства и Управления земельных отношений администрации города, а также Управления городского хозяйства. География посещения выдалась обширной: район спорткомплекса «Юниор» в Геологии, ряд торговых объектов в Поселке и «пятаках», некоторые дворовые пространства в Первом, Втором и Третьем микрорайонах. Пищи для размышлений, принятия мер и привлечения к административной ответственности оказалось достаточно.

(Окончание на 9-й стр.)

рикаты и наши пироги, многим уже известные в городе. Помимо обедов столовая также будет работать в режиме завтраков, с утра няганцам будут предложены молочные каши, сырники, легкая выпечка).

Подготовила Илона АКимова.

В номинации «Народные художественные промыслы»

В Ханты-Мансийске состоялся региональный этап конкурса профессионального мастерства «Славим человека труда!»

В отрасли «Народные художественные промыслы» участие в конкурсе приняли 20 мастеров из различных муниципалитетов ХМАО. Жюри определило победителей, которые и представят Югру в финале. В номинации «Лучший мастер по художественной обработке дерева» среди лучших – няганец Александр Синицын.

По материалам Единого сайта государственных органов ХМАО – Югры.